

我在变老，你却依然年轻

—献给西安电子科技大学，我的母校！

George L

1989年9月，我18岁，懵懵懂懂地走进了西电。一切感到新奇，充满着期待和希望。2019年9月，我48岁，30年后，在阔别校园数十载后，我再次回到了母校，和昔日的老师同学相聚。

只是这时的我已经由翩翩少年，变成了华发满头的中年大叔。

当年28号宿舍楼前，拍了入校后的第一张照片，第一张合影。又红又专的对联很有时代气息。宿舍首次实施公寓制，学校统一发的被褥，被罩，床单，还有六个一样的暖水壶……



30年后，楼大体没有改变，但比原来显得有些现代感了。木窗换成了合金的，大门俩边的台子贴上了花岗岩贴面，楼前的自行车换成了家用汽车🚗，入口处安装了安全摄像头—这样应该减轻了门卫的工作压力。当年门房的阿姨权利很大 也是很忙的😊



想当初，因为学习托福、GRE 晚归被锁在楼外而不得不天天攀爬二楼楼道窗户的大然同学，想再次验证一下身手。无奈时光带走的昔日的矫健和臂力



就连 1 米 84 的瘦高桃子，也变成了桃木粗桩子，望台兴叹，怎么也上不去 😂 😊



反倒是当年最不爱学习，不上晚自习，不用翻窗的李子完成了迟来的体验，一脸笑嘻嘻



134室的兄弟们全员到齐，在住了四年的宿舍门口留念。大学一半多的时光在这里消磨掉，睡觉，吃饭，学习，聊天，打牌下棋，争论，拌嘴，无数次的夜谈会，还有一次把半边宿舍楼吵得无法入睡的激烈辩论……别人来砸门嘞 😊



宿舍都经过了重新装修，比当年整洁漂亮
依然年轻美丽的女生们也回到了女生宿舍楼里寻找在当年的记忆…



一场大雪后，在校园中轴线上的花坛前留了张影，主大楼就在远处巍巍挺立



而今，后植的树木已经郁郁葱葱，把主楼掩映其中，校园愈发显得生机而俏丽



此时这个礼堂刚刚建成不久，也成了当年打卡留念的必照之地



多年以后，这个文化活动中照样焕然一新，没有显出年纪



当我们完成学业，怀着依依不舍的心情，和对未来的憧憬，离开了校园。虽然没再回去，却从没把你忘记，偶尔你还出现在我梦里



而今我们满心激动地重游故地，拜谒师长，聚首同学！一切那么新鲜，一切又那么熟悉



每每提到西电的名字，听到杰出校友的事迹，参加校友会的活动…总是那么亲切欣喜，因为母校是一个梦开始的地方，是我们记忆中的一个青春家园；而西电的校友就是我们姐妹兄弟…



借我班诗人梁大才女的一首《如梦令》来表达对西电与同窗之谊：
犹记西园初遇，四载韶光飞度。
每到雁南时，还与梧桐低诉。
桐树，桐树，缘浅情深如故。



我们在渐渐地变老，而母校依然保持着青春与活力。
而与你相关的一切，都与我们的青春融在一起。
在你九十华诞之际，🎉西电：永远年轻，满园桃李！🎁